



Основана в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

Боле
5,4

млрд рублей
в 2021 году
будет направлено
на развитие
Яковлевского ГОКа
и создано более
300 новых рабочих
мест

СУББОТА

17 июля
2021

№ 29 (8675)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -
25 рублей

События и факты. Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

ГРАНТЫ. Молодые учёные БелГУ получили грант в 100 тыс. руб. от ООО «Яндекс.Облако» на разработку «умной» роботизированной линии сортировки мусора. Искусственный интеллект сможет распознавать и классифицировать различные виды бытовых отходов.

ВАКЦИНА. Более 500 тысяч белгородцев уже привились первым компонентом вакцины от коронавируса. Полный курс вакцинации из двух компонентов прошли 344 тыс. Регион занимает высокие позиции по темпам прививочной кампании в общероссийском рейтинге.

КАДРЫ. В Белгородской области может появиться программа целевого обучения в медицинском институте после окончания медколледжа. Вопрос о необходимости такого проекта прозвучал в ходе прямого эфира, который Вячеслав Гладков провёл в соцсетях.

ГРАНИЦА. Через границу из Украины в Белгород пытались провезти муляж гранаты. 2 июля на железнодорожном пропускном пункте «Белгород» пограничники во время осмотра поезда в технологическом кармане вагона обнаружили предмет, похожий на гранату.

МЕДИЦИНА. По данным департамента здравоохранения, в прошлом году диспансеризацию прошли 108458 человек. Оказалось, что почти половина белгородцев неправильно питается и как следствие – имеет лишний вес или ожирение. Больше 35% обследованных не зани-

маются спортом и имеют низкую физическую активность, каждый четвёртый курит.



Фото с сайта pixabay.com

Информбюро

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ. 10 семей сотрудников правоохранительных органов Яковлевского городского округа, погибших при исполнении служебных обязанностей, в течение ближайшего полугодия будут получать окружную газету «Победа». Быть в курсе всех новостей им помог председатель совета ветеранов «силовиков» Анатолий Конев, а деньги на подписку на благотворительной основе выделила депутат областной Думы, генеральный директор ЗАО «Томмолоко» Ольга Ткаченко.

ПЕНСИИ. Минтруд разработал проект приказа для автоматического назначения страховой пенсии по старости при обращении с заявлением через портал госуслуг. На федеральном портале проектов нормативных правовых актов опубликован соответствующий документ.

Как уточняется в проекте, пенсия будет назначаться «на основании сведений индивидуального (персонифицированного) учёта, сведений, поступивших в порядке межведомственного информационного взаимодействия, а также из федеральных государственных информационных систем».

Стоит отметить, что гражданин должен соответствовать ряду условий для того, чтобы получить право на автоматическое назначение пенсии. К примеру, не иметь периодов работы или иной деятельности за пределами РФ. Ещё одно условие - наличие согласия гражданина на назначение страховой пенсии по старости в автоматическом режиме.

ПРОИСШЕСТВИЯ. Наезд на юного велосипедиста случился в Яковлевском городском округе. Согласно предварительным данным, в 15:00 на 1 км автодороги «Северный-Шопино-Терновка» 55-летний водитель на автомобиле «ВАЗ-21114» двигался со стороны посёлка Северный в сторону села Шопино. Он совершил наезд на 11-летнюю велосипедистку. Девочка совершила поворот налево с крайнего правого положения. В результате аварии несовершеннолетняя с полученными травмами была госпитализирована.

Школа. В Строителе прошёл второй выпускной для самых умных и талантливых

Медаль особой пробы



Фото пресс-службы администрации Яковлевского городского округа

Клим **РОМАНОВ**

Заметно повзрослевшие выпускники со всего округа получили заслуженные награды – аттестаты с отличием и федеральные медали «За особые успехи в учении». А вместе с ними и премии от главы муниципалитета.

От имени главы админи-

страции округа Андрея Чеснокова выпускников поздравил его заместитель по социальной политике Алексей Липовченко: «Эта медаль всегда будет вам хорошим стимулом и дальше достигать высот в любом деле, за которое бы вы ни брались. Мы желаем вам успехов при поступлении и надеемся на скорую встре-

чу с теми, кто уже в качестве молодых перспективных специалистов вернётся в родной округ».

Церемония награждения прошла в парке «Сретенский» Строителя. Ребята пришли поддержать родители, наставники и друзья, сообщает пресс-служба главы округа.

Все, кто выходил на им-

« 34 золотых медали... За каждой - большой труд, работа над собой, настойчивость, трудолюбие и стремление к знаниям

провизированную сцену, показали лучшие результаты не только в учёбе. Многие достигли успехов в искусстве, спорте, общественной работе, волонтерстве, кто-то сделал первые шаги в науке. На пороге взрослой жизни каждый из этих ребят уверен, что их труды не напрасны.